
№ Назва поля Опис1 Назва дисципліни Управління в нафтогазовому комплексі2 Статус Вільного вибору3 Спеціальності 073 Менеджмент4 Мова викладання Українська5 Семестр, в якому викладається 86 Кількість:• кредитів ЄКТС• академічних годин (вказати
окремо тощо)

3 кредити / 90 год. (18 - лекції, 18 - практичні заняття, 54 -
самостійна робота)

7 Форма підсумкового контролю та
наявність індивідуальних завдань Диференційований залік

8 Кафедра, що забезпечує
викладання

Менеджменту та адміністрування
9 Викладач, що планується для

викладання (окремо по видах
навантаження)

Доцент кафедри МіА Кочкодан В.Б., к.е.н., доцент

10 Попередні вимоги для вивчення
дисципліни (якщо доречно) "Основи менеджменту", "Операційний менеджмент"

11 Перелік компетентностей, яких
набуде студент після опанування
даної дисципліни

У результаті вивчення дисципліни студент повинен
демонструвати такі результати навчання через знання,
уміння та навички:- опанувати організацію функціонування підприємства
нафтогазового комплексу як об'єкта і суб'єкта господарської
діяльності;- засвоїти основи організації виробничого та управлінського
процесу на підприємствах НГК;- дослідити структуру виробничого процесу підприємств
нафтогазового комплексу та його організацію у просторі і
часі;- ознайомитись із заходами забезпечення
конкурентоспроможності при формуванні якості продукції
підприємств НГК;- ознайомитись із шляхами вдосконалення організації і
підвищення ефективності управлінської діяльності на
підприємствах НГК;- навчитися забезпечувати ефективне функціонування
складових управлінського процесу на підприємствах
нафтогазового комплексу;- вміти організовувати працю людей і роботу устаткування;- кількісно порівнювати й економічно оцінювати
ефективність різних варіантів організації управлінської
діяльності на бурових, нафтогазовидобувних та переробних
підприємствах;- оволодіти методами діагностики існуючого стану
організації задля підвищення ефективності управлінської
діяльності на підприємствах НГК.
Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та
розвиток у студентів загальних та фахових
компетентностей.
Загальних:- здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та
встановлення взаємозв’язків між соціально-економічними



явищами та процесами;- здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.
Фахових:- знати базові елементи системи управління на
підприємстві, уміти використовувати функції, методи,
принципи менеджменту;- знати і вміти застосовувати принципи операційного
менеджменту, знати сучасні концепції операційної
діяльності, розуміти організаційні засади виробничої
діяльності;- здатність аналізувати й структурувати проблеми
організації, формувати обґрунтовані рішення.12 Сфера реалізації компетентностей

в майбутній професії - демонструвати знання теорій, методів і функцій
менеджменту, сучасних концепцій лідерства;- описувати зміст функціональних сфер діяльності
організації;- застосовувати методи менеджменту для забезпечення
ефективності діяльності організації;- оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки
функціонування організації.13 Особливості навчання на курсі Викладання курсу передбачає використання інтерактивних
методів навчання. Відвідування занять є важливою
складовою процесу, однак пропущенні лекційні заняття не
підлягають обов’язковому відпрацюванню (за винятком
написання колоквіуму). Пропуски практичних занять
відпрацьовуються в обов’язковому порядку на
консультаціях з можливістю отримання відповідних балів.
Контроль засвоєння теоретичних знань модуля М1(колоквіум) – 50 балів, засвоєння практичних навиків ЗМ1 –50 балів.14 Стислий опис дисципліни ЗМ1 Управління нафтогазовим комплексом. Т1 Місце
нафти та газу в промисловості та енергетичному балансі
держави. Т2 Історія нафтогазової промисловості України.
Т3 Формування організаційних структур управління
підприємствами НГК. Т4 Структура НАК "Нафтогаз
України" та управління структурними підрозділами
компанії. Т5 Особливості організації та управління
основним виробництвом на підприємствах нафтогазового
комплексу. Т6 Корпоративне управління та економічна
ефективність НАК "Нафтогаз України". Т7 Управління
фінансовими ресурсами НАК "Нафтогаз України". Т8
Транснаціональні нафтові компанії в економіці України. Т9
Україна і Євроазійський нафтотранспортний коридор(ЄАНТК).15 Кількість студентів, які можуть

одночасно навчатися (мінімальна -
максимальна)

20-60

Обсяг анотації - 1-2 сторінки, стиль викладення - простий і зрозумілий.


